

八旬画家感恩师尊保护

【明慧网】我丈夫八十三岁，他是一名画家。因为胆小怕事，虽然在“七·二零”之前接触过大法，也从心里敬师敬法，但并没有走入修炼。然而即使是这样，师父也一直在保护着他。

在他八十岁那年，有一天他的右腿膝关节疼痛难忍，无奈到医院做了“膝关节置换手术”，出院的时候，医生再三嘱咐：“千万不要跌倒或撞伤”，回家两个月后，他慢慢可以行走了。

闲来无事，他就想修改一下挂在墙上的一幅油画作品，那是他十几年前画的。我帮他从上把油画拿下来，他修改完了，又让我把画作挂到了墙上。

中午外面下起了雷阵雨，我在里屋忽然听到一声巨响，开始以为是打雷，但一想不对，声音是从他房间传出来的。我赶紧过去一看，只见他仰面躺在地上，一把椅子砸在他的腿上，折叠桌翻在一旁，沉重的写字台拉开了一道大缝，那幅画掉到了写字台上，白灰落了一地……原来，他看到画上有地方不理想，还想再改一改，就自己蹬着椅子和桌子，去把油画摘下来，不料桌子踩翻了，他摔倒在地上。

我赶紧把他扶起来，先看他的腿怎么样。他走了几步，没问题，又看看别处，一点事没有。我和他一下都意识到了，怎么会没事呢？这不是师父保护了吗？八十多岁的人，平地摔个跟头也得筋断骨折，何况他是刚刚做了手术的人，医生一再嘱咐怕的就是这个，可他从那么高的地方直挺挺摔下来，竟然毫发无损！

亲身经历，我们自己心里明白。于是我和丈夫赶紧到师父的法像前拜了又拜，师父真的太慈悲了！丈夫既感激又感动。我在心里向师父保证：弟子一定要更加努力做好三件事，修好自己，跟师父回家。文/河北大法弟子

河北省法轮功学员被迫害简讯

河北省秦皇岛法轮功学员何丽芳被绑架

现居住在河北省秦皇岛开发区的昌黎法轮功学员何丽芳（五十多岁），6月13日下午，遭开发区橡树湾派出所绑架。详情待查。

曝光河北省邢台市威县公安局的警察骚扰法轮功学员

河北省邢台市威县公安局国保大队的黄贵成等几名警察，在4月底至5月，打电话和上门骚扰多名法轮功学员。

河北省宁晋县四芝兰镇耿邵菊、冯立勇被迫害信息

6月2日上午，河北省宁晋县四芝兰镇法轮功学员耿邵菊，在南智邱镇集市上讲真相，被南智邱镇派出所绑架，现已被劫往辛集市公安局。

6月12日上午，耿邵菊被非法拘留关押七天后，已被放回家。

前几天，宁晋县四芝兰镇派出所到北侯庄法轮功学员冯立勇家骚扰，说是换了新局长过来转转。

河北保定安国市国保及各派出所上门骚扰法轮功学员

自6月12日下午开始，安国市国保大队及各派出所，又以敲门行式上门骚扰法轮功学员，照像、询问学员炼功情况。

河北省保定市涞水县陈书义遭冤狱迫害

河北省保定市涞水县70岁的法轮功学员陈书义，2020年5月25日被警察入室抄家、绑架、非法关押构陷，后被涿州市法院秘密开庭枉判四年，劫持到唐山市冀东分局第四监狱一监区，随后转到第一监狱。于2024年5月25日结束冤狱平安回到家中。

河北辛集市前营乡周营村一名女法轮功学员被绑架

5月11日上午，据说辛集市

前营乡周营村一名女法轮功学员叫允的，在和睦井村的小集市上发真相资料被和睦井派出所三名身穿便衣的年轻警察绑架，现在辛集看守所。详情待查。

河北省唐山市迁安闻庆芳在石家庄女子监狱拒绝转化

唐山市迁安法轮功学员闻庆芳，于2022年8月1日外出办事途中被迁安市公安局警察绑架，被非法关押在唐山市第一看守所构陷。

2023年4月27日和6月中旬两次非法庭审后，她于2023年7月的一天接到：河北省迁安法院刑事判决书（2016年）冀0283刑初347号之一，诬判她三年，并处罚金人民币7000元。她不服此冤判，上诉到河北省唐山市中级人民法院。

2023年9月5日，闻庆芳接到迁安法院送达的“河北省唐山市中级人民法院刑事裁定书”（2023年）冀02刑终355号，上诉被驳回，维持冤判。

2023年12月17日，闻庆芳被劫持到石家庄女子监狱。

近期获悉：闻庆芳在石家庄女子监狱拒绝转化。

河北唐山法轮功学员刘淑珍遭绑架后取保候审回家

2024年6月6日，唐山市赵庄小区法轮功学员刘淑珍因在丰南区集市上讲真相时被不明真相者用手机录像，遭非法举报后，被绑架到友谊里派出所。后又转到古冶区京华派出所（因两月前被这里绑架过），最后以取保候审形式回家。

河北省唐山市迁西县派出所警察骚扰董红伟

2024年6月1日，两个自称是派出所的警察到唐山（转下页）

河北省张家口市石玉洁被迫害致命危取保 法院图谋关押

【明慧网】（明慧网通讯员河北报道）河北省张家口市桥西法院通知法轮功学员石玉洁，二零二四年六月十三日上午在指定的张家口市第一医院十楼强行体检，图谋继续非法关押。石玉洁二零二三年四月二十日在讲真相时被绑架、构陷，被非法判刑七个月。

期间由于石玉洁身体极度消瘦衰弱，生命垂危，在家属的强烈要求下，看守所怕担责，于二零二三年九月二十七日法院给办理了“取保候审”。石玉洁回家后一直无法正常进食，行走困难，直到现在一直都是家属在伺候饮食起居。法院、看守所以服刑期未满七个月为由，要检查身体是否适合关押。

二零二三年四月二十日，张家口市法轮功学员石玉洁、董海燕、陈淑玲去商场购物途中被绑架、关押，五月十八日被构陷到桥东检察院，桥东检察院以证据不足，退回五一路派出所；七月五、六日又被五一路派出所再次构陷到桥东检察院。期间家属多次找过五一路公安要求尽快撤案、检察院尽快退案。七月十日，家属去桥东检察院了解案情，受理此案的桥东检察院检察官李少龙说要案卷移交市检察院。七月十四日，家属得知所谓



“案子”被转到桥西检察院。家属也多次找过受理此案的桥西检察院检察官董琪，要求撤诉。董琪表示要按所谓的法律程序走。

二零二三年九月五日上午，陈淑玲、石玉洁、董海燕在桥西法院被非法开庭，三人身体明显都极度消瘦。石玉洁的身体状况十分危急，她脸色苍白，没有一丝血色，人已瘦得脱相。庭审的全程石玉洁几乎是闭着眼睛，只有法官提问才努力地睁一下眼。

法院人员也怕石玉洁出现不测，叫来一辆救护车和两医生（法官王翠芳告知石玉洁家属的）。

此前九月四日，律师在看守所接见石玉洁时，从监室到会见室那么一段路，石玉洁足足走了一个小时，律师当天给法官打电话，强力建议马上变更强制措施；也直接找看守所领导告诉他们目前石玉洁身

体状况。看守所推说石玉洁身体状况是因为石玉洁绝食，不配合“治疗”打点滴造成的。石玉洁曾在五月份绝食十来天，被灌食两次之后胃部疼痛，就开始吃不了东西，目前只能靠吃一点流食维持生命。

石玉洁的丈夫见贤良的妻子被迫害成如此惨状，肝肠欲断、寝食难安，九月六日给张家口桥西法院法官王翠芳打电话，要求尽快释放妻子、生命为重。王法官答复：我们也是考虑她的身体状况，今天已经给看守所发了一个书面函，如果看守所出具身体状况需要治疗的文案，法院马上通知家属接人。

第二天，石玉洁的丈夫又赶快去看守所送达了变更强制措施申请，看守所又推脱说：法院才有变更强制措施的权力，看守所只是管羁押，没有权力放人。

九月二十七日，石玉洁被保外就医。十一月十七日，桥西法院的审判长王翠芳给陈淑玲、董海燕家属打电话让十一月二十号到法院办理取保候审去看看守所接人回家。

二零二三年十一月三十日，石玉洁、陈淑玲、董海燕的家属接到桥西法院的电话通知，让次日去法院取判决书。三人均被非法判刑七个月、罚款 2000 元。◇

（接上页）市迁西县旧城乡董红伟在县城开的饭店中骚扰、照相。

警察几年来多次骚扰董红伟。警察打电话要求董红伟到公安局，董红伟说饭店很忙，没空去。他们就到店骚扰，不顾饭店里有客人就餐，影响饭店的生意。

河北唐山市古冶区公安分局各派出所绑架多名大法弟子

在 2024 年 6 月 6 日上午，唐山市古冶区公安分局各派出所统一行动，对多名大法弟子绑架和抄家，目前已经知道的有：张铁来、马英杰、霍建国、苏艳红夫妇和田大哥夫妇等。张铁来已于当天晚上回家。

古冶区赵各庄法轮功学员霍建国被绑架，被非法拘留 15 天。

古冶区法轮功学员费世清被绑架，被非法拘留 10 天，被关押在古冶区卑家店拘留所。

吕家坨法轮功学员马英杰被抄家、绑架。

赵各庄王玉船到现在也联系不上，执法大队参与了绑架。

河北省唐山市开平区后陡河村鲁素芹两次被骚扰

2024 年 6 月 4 日，唐山市开平区双桥派出所两个警察去后陡河村鲁素芹家骚扰、录像。6 月 6 日早起 8 点由本村大队书记带着开平分局好多人去鲁素芹家，拿走大法

书，要走了她的手机号。

河北省沧州市运河区大法弟子李丽已被非法批捕

2024 年 4 月 17 日清晨，在医院照顾病重公公的丈夫还未回家，李丽被运河分局国保大队李毅带人绑架抄家。当其丈夫回家后，见家中凌乱，李丽手机处于无法接通状态，便打电话报警。随后李毅和刑警队，相继给其丈夫回电称，已将李丽绑架。

5 月 22 日，李毅电话告知李丽的丈夫，李丽已被非法批捕。◇

迫害法轮功 法网难逃